L6sning till problem februari 2000
Kurvan y = In(1 + z?2), z > 0 delar kvadraten med hérn i punkterna (0,0), (e,0), (e,e) och (0,e) i tva delar.

DaIn(1+z?) < x for z > 0 (studera funktionen f(x) = In(1 +z2) —z, z > 0) skdr kurvan y = In(1 + z?)
kvadraten i origo och pasidanz =e,0 < y < e.

(ee)

y = In(1 + 2?)
Om da den nedre delen av kvadraten &r
My ={(z,y)|0<z<e; 0<y <In(l+2%)}
sa blir den andra delen
M = {(z,y) |0 <z <min(ve¥ —1,¢); 0 <y <e}
och
e = area(M;) + area(My)
= /Oe In(z? + 1) dz + /Oe min(ve¥ — 1,¢e) dy
< /Oeln(x2+1) d:v—}—/oe\/ey——ldy
- /Oe<ln(:c2—|—1)—|—\/e$——1) dz.



